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ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

COMUNA DRĂGUȘENI 

C O N S I L I U L    LO C A L  

P R O C E S    V E R B A L 

Nr. 957 din 25.03.2026 

încheiat în cadrul ședinței  ordinare din data de 25.03.2026 

           În conformitate cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1),lit a),  alin.(3), lit b) și art.135, alin.(4) din 

OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prin dispoziţia primarului comunei Drăgușeni nr. 23 din 19.03.2026, a 

fost convocată ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Drăgușeni, cu participarea fizică a consilierilor locali, 

în sala mare a sediului Primăriei comunei Drăgușeni, la data 25.03.2026, ora 08:30. 

Prin convocatorul nr. 898 din 19.03.2026 au fost invitați toți consilierii locali pentru a participa fizic la ședința 

Consiliului Local Drăgușeni din data de 25.03.2026, iar invitația a fost transmisă tuturor consilierilor în data de 

19.03.2026. 

Publicitatea ședinței s-a realizat conform prevederilor legale și prin publicarea ordinii de zi pe site-ul comunei 

www.comunadragusenisv.ro. 

Secretarul general al comunei face prezenta consilierilor si constată că din numărul total de 10 consilieri în funcţie 

toți sunt prezenţi. 

       În conformitate cu prevederile art. 137alin. (1) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 

completările ulterioare, şedinţa este legal constituită.  

D-l primar dă citire dispoziției de convocare a Consiliului Local în şedinţa extraordinară și prezintă ordinea de zi. 

Pentru această şedinţă sunt propuse următoarele puncte pe ordinea de zi: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 03.03.2026, prezintă secretarul general al comunei.  

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliul Local al Comunei Drăgușeni pe o 
perioadă de 3 luni- inițiator primarul comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi. 

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism.  

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea 
ordiniii și liniștii publice, adrepturilor cetățenilor. 
Se solicită aviz de la Comisia de specialitate învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție social, activități 
social-culturale, culte, protecție copii. 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului Suceava, 

inițiator primarul comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi 

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism.  

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea 
ordiniii și liniștii publice, adrepturilor cetățenilor. 
Se solicită aviz de la Comisia de specialitate învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție social, activități 
social-culturale, culte, protecție copii. domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 
protecţia mediului şi turism  
4. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la H.C.L. nr. 5 din 09.02.2022 privind reorganizarea  
Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al Comunei Drăgușeni, județul Suceava- inițiator primarul 
comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi 
Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism  

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea 
ordiniii și liniștii publice, adrepturilor cetățenilor. 
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Se solicită aviz de la Comisia de specialitate învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție social, activități 
social-culturale, culte, protecție copii. 
5. Proiect de hotărâre privind abrogarea punctului 213- Taxă pentru oficierea căsătoriilor în zilele de sâmbătă 
și duminică, Capitolul ALTE TAXE LOCALE din Anexa la H.C.L. nr. 59/2026 privind stabilirea impozitelor şi 
taxelor locale, pentru anul 2026- inițiator primarul comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi 

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare  economico-socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism  

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea 
ordiniii și liniștii publice, adrepturilor cetățenilor. 
Se solicită aviz de la Comisia de specialitate învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție social, activități 
social-culturale, culte, protecție copii. 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și 
finanțate din bugetul consiliului local al comunei Drăgușeni pentru anul 2026 - inițiator primarul comunei 
Drăgușeni Vasile Lică Cepoi. 
Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare  economico-socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism  

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea 
ordiniii și liniștii publice, adrepturilor cetățenilor. 
Se solicită aviz de la Comisia de specialitate învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție social, activități 
social-culturale, culte, protecție copii. 
7. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea actualizării devizului general totalizator, a devizului general 
eligibil și a devizului general neeligibil al obiectivului de investiție CREȘTEREA EFICENȚEI ENERGETICE A 
CLĂDIRII ȘCOLII GIMNAZIALE ,,LUCA GAVRIL” DIN COMUNA DRĂGUȘENI, JUDEȚUL SUCEAVA- inițiator 
primarul comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi. 

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare  economico-socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism  

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea 
ordiniii și liniștii publice, adrepturilor cetățenilor. 
Se solicită aviz de la Comisia de specialitate învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție social, activități 
social-culturale, culte, protecție copii. 
8. Diverse. 

Documentele ce fac obiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziţia consilierilor locali în format letric, pentru studiu și 
analiză, în cadrul comisiilor de specialitate. 
Secretarul general al comunei  aduce la cunoștință  art. 228 din OUG nr.57/2019 potrivit căruia:,,Alesul local aflat în 

conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările şi completările 

ulterioare, are obligaţia să se abţină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, 

de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material 

pentru sine sau pentru:  

1.a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a 

efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.  

(2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre situaţiile prevăzute la alin. (1) 

are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, respectiv a consiliului judeţean interesul personal pe 

care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al 

şedinţei. 

unsaved://LexNavigator.htm/DB0;LexAct%2060675
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(3) Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai este luat în calcul pentru cvorumul 

necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat interesul şi nu are drept de vot la 

adoptarea acestei hotărâri. 

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) sunt 

lovite de nulitate absolută în condiţiile Legii nr. 176/2010, cu modificările şi completările ulterioare. 

(5) Fapta aleşilor locali de a încălca prevederile alin. (1) şi legislaţia în materie privind conflictul de interese constitu ie 

abatere disciplinară şi se sancţionează cu diminuarea indemnizaţiei cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.” 

Conform prevederilor legale anunţarea interesului personal şi abţinerea de la vot se consemnează în mod obligatoriu 

în  procesul-verbal al şedinţei.  

Dacă sunt asemenea cazuri, trebuie aduse la cunoştinţă, la începutul şedinţei, întrucât hotărârile adoptate cu 

încălcarea acestor prevederi sunt nule de drept. 

Nefiind asemenea cazuri se trece la derularea ordinii de zi. 

PUNCTUL 1 
1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 03.03.2026, prezintă secretarul general al comunei. 
Președintele de ședință acordă dreptul consilierilor pentru a se înscrie la cuvânt si de a purta discuții. 
D-na secretar general aduce la cunoștință faptul că, potrivit art.138, alin. 15 din Codul administrativ, consilierii locali 

și primarul au dreptul ca, în cadrul ședinței curente a consiliului local, să conteste conținutul procesul-verbal și să 

ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nefiind asemenea situații , se supune votului 

deschis procesul verbal care este votat în unanimitate de voturi. 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi. 

PUNCTUL 2 

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliul Local al Comunei Drăgușeni pe o 

perioadă de 3 luni- inițiator primarul comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi. 

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism.  

Se solicită aviz de la Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea 
ordiniii și liniștii publice, adrepturilor cetățenilor. 
Se solicită aviz de la Comisia de specialitate învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție social, activități 
social-culturale, culte, protecție copii. 
Președintele de ședință acordă dreptul consilierilor pentru a se înscrie la cuvânt si de a purta discuţii pe baza 
proiectului de hotărâre: 
Ia cuvântul dl primar: Potrivit Codului Administrativ data constituirii consiliului local este considerate data desfășurării 
primei ședințe privind ceremonia de constituire a consiliului local, respective a celei de a doua, după caz. Având în 
vedere ca ceremonia de constituire a consiliului local a avut loc în data de 17.10.2024 și prin Ordinul Prefectului-
Județul Suceava nr. 567 din 18.10.2024 s-a constatat îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului local 
al comunei Drăgușeni, județul Suceava, trebuie ales un președinte de ședință care să îndeplinească atribuțiile 
specific cu privire la conducerea ședințelor autorităților deliberative și adoptarea proiectelor de hotărâri. Președintele 
de ședință se alege prin hotărâre adoptată cu votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție, în condițiile legii 
Se prezintă de către dl. primar proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. Se prezintă raportul compartimentului 
de specialitate. Se prezintă avizele Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Drăgușeni. 
Se propune președinte de ședință, doamna Dorobanțu Maria, toți consilierii sunt de acord. 
DISCUȚII:. Nu mai sunt alte discuții. Se supune votului proiectul de hotărâre: voturi pentru-10, voturi împotrivă –

0;voturi abțineri–0,  

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi. 
PUNCTUL 3 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului Suceava- 

inițiator primarul comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi 

unsaved://LexNavigator.htm/DB0;LexAct%20137202
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Se prezintă de către dl. primar proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. Se prezintă raportul compartimentului 
de specialitate. 
Preşedintele de ședință acordă dreptul consilierilor pentru a se înscrie la cuvânt si de a purta discuţii pe baza 

proiectului de hotărâre: 

Ia cuvântul domnul primar: Prin adresa transmisă de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a 
Deșeurilor din județul Suceava, înregistrată cu nr.93/13.02.2026, ni se solicită inițierea și aprobarea unui proiect de 
hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubrizare al Județului Suceava urmare intrării în vigoare 
a Ordinului Președintelui Autorității Naționale pentru Reglementarea Serviciilor Comunitare de Utilități Publice 
nr.97/2025 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităților, cu modificările și 
completările ulterioare, referitoare la: 
-  modificarea legislaţiei specifice materializată prin emiterea Ordinului nr. 97/2025 privind aprobarea 

Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităţilor, cu modificările şi completările ulterioare,  

-   obligativitatea A.D.I.G.D. de a actualiza Regulamentul serviciului public de salubrizare al Judeţului Suceava în 

conformitate cu legislaţia,  

Luând în considerare prevederile art.1 al regulamentului-cadru: 
”(1) Prevederile prezentului regulament-cadru se aplică serviciului public de salubrizare a localităţilor, denumit în 
continuare serviciu de salubrizare, înfiinţat şi organizat la nivelul județului Suceava, pentru satisfacerea nevoilor de 
salubrizare ale populaţiei, ale instituţiilor publice şi ale operatorilor economici de pe teritoriul unităţi administrativ -
teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în județul Suceava. 
(2) Prezentul regulament-cadru stabileşte cadrul juridic unitar privind organizarea şi desfăşurarea serviciului de 
salubrizare, definind modalităţile şi condiţiile-cadru ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea serviciului de salubrizare, 
indicatorii de performanţă ai serviciului, cerinţele fundamentale aplicabile serviciului, raporturile dintre operatori şi 
utilizatori. 
(3) Prevederile prezentului regulament-cadru se aplică la exploatarea şi întreţinerea instalaţiilor şi echipamentelor din 
sistemul public de salubrizare, precum şi la proiectarea, recepţionarea investiţiilor din sistemul public de salubrizare 
care sunt în sarcina operatorilor, cu urmărirea tuturor cerinţelor legale specifice în vigoare. 
(4) Operatorii serviciului de salubrizare, indiferent de forma de proprietate şi de modul în care este organizată 
gestiunea serviciului de salubrizare în cadrul unităţilor administrativ-teritoriale, se vor conforma prevederilor 
prezentului regulament. 
(5) Prestarea activităţilor specifice serviciului de salubrizare se va realiza numai pe baza contractelor de delegare a 
gestiunii încheiate cu Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în județul Suceava/Județul 
Suceava prin Consiliul Județean Suceava de către operatori licenţiaţi A.N.R.S.C., după obţinerea avizelor, 
acordurilor şi autorizaţiilor solicitate prin actele normative în vigoare”, precum și al Indicatorilor de performanţă 
privind calitatea prestării activităţii de colectare separată şi transport separat al deşeurilor menajere şi al deşeurilor 
similar provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separate, 
DISCUȚII:. Nu mai sunt alte discuții. Se supune votului proiectul de hotărâre: voturi pentru-10, voturi împotrivă –

0;voturi abțineri–0,  

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi. 
PUNCTUL 4 
4. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la H.C.L. nr. 5 din 09.02.2022 privind reorganizarea  
Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al Comunei Drăgușeni, județul Suceava- inițiator primarul 
comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi 
Se prezintă de către dl. primar proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. Se prezintă raportul compartimentului 
de specialitate. 
Preşedintele de ședință acordă dreptul consilierilor pentru a se înscrie la cuvânt si de a purta discuţii pe baza 
proiectului de hotărâre: 
Ia cuvântul domnul primar: Conform art. 13 și 14 din Legea nr.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu 
modificările și completările ulterioare, consiliul local are următoarele obligaţii principale:  
a) aprobă planul de analiză şi acoperire a riscurilor, pentru unitatea administrativ - teritorială pe care o reprezintă, 
stabileşte resursele necesare pentru aplicarea acestuia şi îl transmite inspectoratului în raza căruia funcţionează; 
b) emite hotărâri, în condiţiile legii, cu privire la organizarea activităţii de apărare împotriva incendiilor în unitatea 
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administrativ - teritorială pe care o reprezintă; 
c) instituie reguli şi măsuri specifice corelate cu nivelul şi natura riscurilor locale; 
d) înfiinţează, la propunerea primarului, cu avizul inspectoratului, serviciul voluntar de urgenţă şi aprobă 
regulamentul de organizare şi funcţionare al acestuia; 
e) desemnează şeful serviciului voluntar de urgenţă, la propunerea primarului, cu avizul inspectoratului; 
f) prevede distinct, potrivit legii, din resursele financiare ale bugetului local, sumele necesare în vederea organizării, 
înzestrării, funcţionării şi îndeplinirii atribuţiilor legale de către serviciile de urgenţă voluntare înfiinţate şi exercită 
controlul folosirii acestora; 
g) cuprinde anual în bugetul propriu sumele necesare pentru asigurarea bunurilor din dotarea serviciilor de urgenţă 
voluntare, pentru cazurile de avarie, distrugere sau pentru alte evenimente, precum şi pentru asigurarea de 
persoane şi răspundere civilă a personalului cu atribuţii pe linie de intervenţie, pentru cazurile de invaliditate sau de 
deces, produse prin accidente, catastrofe ori alte asemenea evenimente intervenite în timpul şi din cauza îndeplinirii 
atribuţiilor specifice; 
h) asigură includerea, în planurile de organizare, de dezvoltare urbanistică şi de amenajare a teritoriului, a căilor de 
acces pentru intervenţii, a lucrărilor pentru realizarea sistemelor de anunţare, alarmare, precum şi de alimentare cu 
apă în caz de incendiu; 
i) analizează, semestrial şi ori de câte ori este nevoie, capacitatea de apărare împotriva incendiilor a unităţii 
administrativ - teritoriale pe care o reprezintă şi informează inspectoratul cu privire la măsurile stabilite pentru 
optimizarea acesteia; 
j) asigură imobile şi spaţii amenajate corespunzător pentru funcţionarea serviciului de urgenţă voluntar, precum şi 
mijloacele de comunicaţii necesare; 
k) îndeplineşte orice alte atribuţii prevăzute de lege pentru apărarea împotriva incendiilor.  
Astfel propun spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea anexei la H.C.L. nr. 5 din 09.02.2022 privind 
reorganizarea  Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al Comunei Drăgușeni, județul Suceava, întrucât se 
înlocuiesc anumite personae care nu își mai desfășoară activitatea în cadrul primăriei.  
DISCUȚII: Nu mai sunt alte discuții. Se supune votului proiectul de hotărâre: voturi pentru-10, voturi împotrivă –
0;voturi abțineri–0,  
Se trece la punctul 5 al ordinii de zi. 
PUNCTUL 5 
5. Proiect de hotărâre privind abrogarea punctului 213- Taxă pentru oficierea căsătoriilor în zilele de sâmbătă 
și duminică, Capitolul ALTE TAXE LOCALE din Anexa la H.C.L. nr. 59/2026 privind stabilirea impozitelor şi 
taxelor locale, pentru anul 2026- inițiator primarul comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi 
Se prezintă de către dl. primar proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. Se prezintă raportul compartimentului 
de specialitate. Se prezintă avizele Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Drăgușeni 
Ia cuvântul dl primar: Luând în considerare: circulara Instituției Prefectului județul Suceava înregistrată cu nr. 
3631/03/02.03.2026 privind reanalizarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2026, în mod specific limitele 
instituirii taxelor speciale. 
-Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 9/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative; 
-O.U.G. nr. 7/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri 
pentru creșterea capacității financiare a unităților administrative-teritoriale; 
Abrogarea taxei pentru oficierea căsătoriilor în zilele de sâmbătă și duminică, prevăzută la „Alte taxe locale” în cadrul 
H.C.L.-ul privind impozitele și taxele locale pe anul 2026 este o măsură de relaxare fiscală care poate fi adoptată de 
consiliile locale pentru a sprijini familiile tinere și pentru a reduce povara financiară asociată organizării căsătoriei. 
Privind acest aspect, art. 4 alin.(2)  din Anexa la O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ prevede: ”Nu se pot 
stabili taxe speciale pentru publicarea pe pagina de internet a declaraţiei de căsătorie ori pentru încheierea 
căsătoriei, indiferent de locul unde aceasta are loc.” 
Prin circulara transmisă de către Instituția Prefectului s-a precizat faptul că nu pot fi instituite taxe speciale pentru 
activități care fac parte din atribuțiile de serviciu ale personalului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al 
primarului, întrucât acestea reprezintă activități curente, inerente exercitării competențelor legale ale autorității 
administrației publice locale și sunt finanțate din bugetul local. Dar și că taxa specială poate fi instituită exclusiv 
pentru susținerea unor servicii publice distincte, legal constituite, organizate ca activități separate,  cu identificarea 
clară a beneficiarilor și cu posibilitatea determinării costurilor aferente prestației efective. 
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Astfel că, activitățile desfășurate de personalul din aparatul propriu al primarului, în executarea atribuțiilor prevăzute 
de lege, de regulamentul de organizare și funcționare sau de fișa postului, nu constituie servicii publice distincte în 
sens fiscal, ci obligații legale permanente ale autorității publice. 
Instituirea unei taxe speciale pentru astfel de activități ar echivala cu o dublă finanțare a aceleiași activităti — o dată 
prin alocări bugetare din venituri proprii și cote defalcate, și a doua oară prin perceperea unei taxe suplimentare de 
la cetățeni — ceea ce contravine principiilor legalității impunerii, echității fiscale și bunei gestiuni financiare 
Ținând cont de scopurile asigurării autonomiei locale care are la bază dreptul să instituie și să perceapă impozite și 
taxe locale, pe fondul constituirii de resurse financiare pentru finanțarea activităților stabilite în competența acestor 
autorități, faptul că la stabilirea impozitelor și taxelor locale s-au avut în vedere mai multe considerente, de natură 
economică, socială, propunem abrogarea taxei pentru oficierea căsătoriilor în zilele de sâmbătă și duminică 
prevăzută la „Alte taxe locale” în cadrul H.C.L. nr. 59/2026 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, pentru anul 
2026. 
DISCUȚII: Nu mai sunt alte discuții. Se supune votului proiectul de hotărâre: voturi pentru-10, voturi împotrivă –0; 
voturi abțineri–0, Toți consilierii sunt de acord. 
Se trece la punctul 6 al ordinii de zi. 
PUNCTUL 6 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și 
finanțate din bugetul consiliului local al comunei Drăgușeni pentru anul 2026 - inițiator primarul comunei 
Drăgușeni Vasile Lică Cepoi. 
Se prezintă de către dl. primar proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. Se prezintă raportul 
compartimentului de specialitate. Se prezintă avizele Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 
Drăgușeni 
Ia cuvântul domnul primar:  Domnilor consilieri, potrivit art.136 ,alin.(3) lit. a) din Ordonanța de Urgenta nr.57/2019 
privind Codul Administrativ, problemele înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local nu pot fi dezbătute, 
daca nu sunt însoțite de raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al  
primarului comunei.    
Prin H.C.L nr. 25  din 30.05.2025 s-a aprobat “Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale acordate la nivelul 
comunei Drăgușeni , pentru perioada 2025-2029-2034” 
Prin  adresa nr. 90942 din 12.02.2026 emisă de Consiliul Județean Suceava prin D.G.A.S.P.C Suceava s -a emis  
Avizul  consultativ  pentru  Planul anual  de  acțiune privind  serviciile  sociale  administrate  și  finanțate  din  bugetul  
Comunei  Drăgușeni. 
Compartimentul de Asistență Socială, potrivit Anexei nr. 3, art .3, alin (2) lit.a) din H.G. nr 797/2017 pentru aprobarea 
regulamentelor-cadru de organizare si funcționare al serviciilor publice de asistenta sociala si a structurii orientative 
de personal, in domeniul organizării, administrării si acordării serviciilor sociale, are ca atribuție, elaborarea, in 
concordanta cu strategiile naționale si județene precum si cu nevoile locale identificate ,strategiei locale de 
dezvoltare a serviciilor sociale pe termen mediu si lung, pentru o perioada de 5 ani, respectiv de 10 ani pe care o 
propune spre aprobare consiliului local si răspunde de aplicare acesteia; 
 iar la lit. b ) are ca atribuție : elaborarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate si finanțate 
din bugetul consiliului local si il propune spre aprobare consiliului local care cuprinde date detaliate privind numărul si 
categoriile de beneficiari, serviciile sociale existente, serviciile sociale propuse pentru a fi înființate, programul de 
contractare a serviciilor din fonduri publice, bugetul estimat si sursele de  finanțare; 
Anterior aprobării, prin hotărâre a consiliului local, a planului anual de acțiune, Compartimentul îl transmite spre 
consultare consiliului județean. 
Prin Ordinul 1086/2018 s-a aprobat modelul-cadru al Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate 
si finanțate din bugetul consiliului județean/consiliului local/Consiliului General al Municipiului București. 
Față de cele mai sus relatate, supun atenției dumneavoastră, spre analiză și adoptare, proiectul de hotărâre în forma 
inițiată privind Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate si finanțate din bugetul local al  Comunei 
Drăgușeni pentru anul 2026. 
DISCUȚII:. Nu mai sunt alte discuții. Se supune votului proiectul de hotărâre: voturi pentru-10, voturi împotrivă –

0;voturi abțineri–0,  

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi. 
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PUNCTUL 7 
7. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea actualizării devizului general totalizator, a devizului general 
eligibil și a devizului general neeligibil al obiectivului de investiție CREȘTEREA EFICENȚEI ENERGETICE A 
CLĂDIRII ȘCOLII GIMNAZIALE ,,LUCA GAVRIL” DIN COMUNA DRĂGUȘENI, JUDEȚUL SUCEAVA- inițiator 
primarul comunei Drăgușeni Vasile Lică Cepoi. 
Se prezintă de către dl. primar proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare. Se prezintă raportul compartimentului 
de specialitate. Se prezintă avizele Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Drăgușeni 
Ia cuvântul domnul primar: Luând în considerare solicitarea de clarificări nr. 11265/AM/19.03.2026 și pentru ca 
proiectul să fie finanțat de către Autoritatea de Management pentru Programul Regional NORD-EST 2021-2027-
Biroul contractare ADR NORD-EST, solicită noi documente aferent cererii de finanțare privind investiția: Creșterea 
eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale ”Luca Gavril” din comuna Drăgușeni, județul Suceava. 
Luând în considerare Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conținutul-cadru al 
documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice cu 
modificările şi completările ulterioare și ale prevederilor art. II pct. 42 alin. (1) din Legea nr. 141/2025 privind unele 
măsuri fiscal-bugetare; 
Având în vedere prevederile secţiunii a 3-a, art. 41-48 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu 
modificările si completările ulterioare; 
- Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-
economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice cu modificările şi completările 
ulterioare; 
- art. 80-82 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, 
republicată, cu modificările si completările ulterioare; 
- art. 136 alin. (8) lit. a) şi lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările şi completările 
ulterioare; 
- Ghidul solicitantului de finanţare Dezvoltarea infrastructurii educaţionale pentru învăţământ timpuriu (anteşcolar şi 
preşcolar), primar, gimnazial, liceal, învăţământ profesional, inclusiv dual, Prioritatea 6 Nord-Est - O regiune educată, 
Obiectiv specific: Îmbunătăţirea accesului egal la servicii de calitate şi incluzive în educaţie, formare şi învăţarea pe 
tot parcursul vieţii prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienţei pentru educaţia şi 
formarea la distanţă şi online, Apel PR/NE2024/6/RSO4.2/1/ÎNVĂŢĂMÂNT COMUNE; 
Prin urmare, vă rog să analizați si sa aprobați actualizarea devizului general totalizator, a devizului general eligibil și 
a devizului general neeligibil al obiectivului de investiție CREȘTEREA EFICENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII 
ȘCOLII GIMNAZIALE ,,LUCA GAVRIL” DIN COMUNA DRĂGUȘENI, JUDEȚUL SUCEAVA.     
DISCUȚII:. Nu mai sunt alte discuții. Se supune votului proiectul de hotărâre: voturi pentru-10, voturi împotrivă –

0;voturi abțineri–0,  

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi. 
PUNCTUL 8 
8. Diverse. 
Președintele de ședință acordă dreptul consilierilor pentru a se înscrie la cuvânt si de a purta discuții. 
Ia cuvântul doamna secretar și prezintă consilierilor locali circulara nr. 3631/03/02.03.2026, precum și adresa nr. 
310/10/5/10.03.2026 emisă de Instituția Prefectului județul Suceava cu privire la legalitatea actelor  și cu privire la 
reanalizarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026, în conformitate cu noile acte normative; eliminarea 
taxelor speciale instituite fără temei legal; fundamentarea corespunzătoare a taxei de salubrizare și a celorlalte 
taxe speciale, cu respectarea strictă a cadrului normativ incident; asigurarea corelării între nivelul taxelor 
percepute și calitatea serviciilor publice furnizate comunității. 
Ia cuvântul dl primar: așa cum s-a prezentat prin convocator, s-a suspus analizării și a fost aprobat în 
unanimitate proiectul de hotărâre privind abrogarea punctului 213- Taxă pentru oficierea căsătoriilor în zilele de 
sâmbătă și duminică, Capitolul ALTE TAXE LOCALE din Anexa la H.C.L. nr. 59/2026 privind stabilirea 
impozitelor şi taxelor locale, pentru anul 2026. Vă rog respectuos, să luați cuvântul pentru analizarea a ceea ce 
s-a precizat în circulara Instituției Prefectului. Domnul consilier local Aflorei Gheorghe este de părere că nu ar fi 
corect pentru locuitorii comunei să se modifice valoarea taxelor, luând în calcul și faptul că mulți cetățeni ai 
comunei au achitat deja contribuțiile la bugetul local cu valorile aprobate în luna decembrie, astfel că celelalte 
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taxe și impozite locale stabilite prin hotărâre de consiliu local pentru anul 2026 să rămână neschimbate. Toți 
consilierii sunt de acord. 
În continuare, ia cuvântul dna secretar general: Domnilor consilieri, vă aduc la cunoștință Nota de constatare nr. 
4933/10/5/18.03.2026 a Instituției Prefectului - Județul Suceava, în urma controlului privind acțiunea de 
îndrumare și de verificare a măsurilor întreprinse de către primari în calitatea lor de reprezentanți ai statului în 
unitățile administrativ-teritoriale, a modului de îndeplinire de către secretarii generali ai unităților administrativ -
teritoriale a atribuțiilor ce le revin în condițiile legii la Primăria Drăgușeni, județul Suceava, conform obiectivelor 
stabilite și măsurile  propuse în procesul de elaborare și emitere a actelor administrative și respectarea legislației 
în vigoare.  
Ia cuvântul dl primar și prezintă aleșilor locali faptul că în curând gospodarii comunei Drăgușeni încep culturile de 
primăvară și propun realizarea unui nou foraj de adâncime pentru suplimentarea rezervei de apă a fântânei care 
trebuie susținut financiar din bugetul local. Fiind în folosul tuturor cetățenilor comunei, toți consilierii sunt de acord 
cu această propunere. 
Doamna secretar general ia cuvântul: Conform adresei Instituției Prefectului județul Suceava, nr. 
31/03/05.01.2026, în conformitate cu art. 225 alin.2 din O.U.G. nr. 57/2019: ”Aleșii locali sunt obligați să prezinte 
un raport  anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului ”. Astfel că, toți consilierii au prezentat 
rapoartele de activitate fiind și postate pe site-ul primăriei la adresa: https://comunadragusenisv.ro/raport/. 

Deoarece nu mai sunt alte discuții președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local al 
Comunei Drăgușeni din data de 25.03.2026, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
  
 
Preşedinte de ședință,   
Chirilă-Botezatu Ioana                                                                                       Secretar general comuna Drăgușeni,                                                                                                                                                  
                       Șepelea Nicoleta 
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COMUNA DRĂGUȘENI 

Nr. 958  din 25.03.2026 

 

 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 25.03.2026 

 

Subsemnata Șepelea Nicoleta, secretar general al comunei Drăgușeni, judeţul Suceava, am procedat la 

afisarea la avizierul primariei a Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Drăgușeni din 25.03.2026 

conform art.138, alin. (17) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

 

 

 

 

SECRETAR  GENERAL COMUNA, 

Șepelea  Nicoleta 
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